
Блиц: Jединица сиријских специјалаца која је спасла руског пилота 3 километра иза непријатељских линија
четвртак, 26 новембар 2015 15:58

Сиријски специјалци извршили су операцију "иза непријатељске линије" како би спасили
преживелог пилота руског војног авиона који је оборила Турска, наводе медији. Њихове
фотографије убрзо након акције освануле су на "Твитеру", а у Сирији су проглашени
националним херојима.

  

Константин Мурактин се катапултирао из обореног "сухоја", а ови људи су га спасили

  

  

Преводилац на турски и 11 чланова елитне јединице војне обавештајне службе,
инфилтрирали су се 3,5 километара унутар непријатељских положаја у региону
Ал-Атира и спасили пилота, пише сиријски лист Ал-Ватан, а преноси АФП, наводећи да
је реч о про-владиним новинама.

  

Сиријске снаге су кренуле у акцију пошто је Турска оборила руски авион у уторак ујутро,
приморавши двојицу пилота да се катапултирају са падобранима изнад територије коју
држе побуњеници против Башара ал Асада.

  

Ал-Атира је подручје у провинцији Латакија око 12 километара од границе са Турском.
Капетан авиона је већ погинуо у паљби коју су отворили побуњеници али руски дрон је
снимио навигатора Константина Мурактина како се крије на земљи.

  

"Руски дрон је пренео сиријским специјалним снагама локацију пилота као и где се
налазе терористичке јединице," пише Ал-Ватан.
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Он је уочен захваљујући свом GPS-u. То је била трка са временом јер су га тражили и
терористи, пише лист, наводећи да је шифра коју су Сиријци користили да би навигатору
показали да су спасиоци била била "Коста", од Константин, и сиријска застава.

  

Према писању листа, спасилачки тим се сукобио са побуњеницима током 12-часовне
операције, али су успели да спасу Мурактина, коме је била повређена нога.

  

У јучерашњем обраћању руским државним медијима навигатор није изнео детаље
операције спасавања у коју су, према тврдњама руске војске, били укључени и руски
специјалци.

  

"Генерално се добро осећам. Војни лекари чине чуда," рекао је он новинарима у бази
Хмејм.

  

Русија није објавила име убијеног пилота, премда је председник Владимир Путин рекао
да ће он бити постхумно одликован највишим признањем - медаљом Хероја Русије.

  

Мурактин ће такође добити медаљу, као и војници који су били укључени у операцију
спасавања укључујући једног који је погинуо у принудном слетању хеликоптера
погођеног у паљби.

  

(Блиц) 
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